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EKE HÍRLEVÉL 

SZEMÉLYESEN... 
MKE 45.Vándorgyűlés, Eger 

 

Amikor könyvtárunk 

küldetését próbálom de-

finiálni, mindenekelőtt abból a 

tényből indulok ki, hogy a fő-

iskola könyvtára felsőoktatási 

szakkönyvtár. Megkerülhe-

tetlen egysége egy nagyobb 

intézménynek, a Főiskolának, 

amellyel összhangban, annak 

céljait és törekvéseit figye-

lembe véve szervezi munkáját 

és megoldásokat keres az ál-

landóan változó új feladatokra. 

Nem hagyható figyelmen kí-

vül azonban az sem, miszerint egy még 

nagyobb rendszernek, határon belül és túl 

is részei vagyunk: ez az a könyvtári rend-

szer, amely folyamatosan reflektál saját 

helyzetére, keresi az egyre szaporodó ki-

hívásokra a válaszokat és éppen így, azál-

tal, hogy megoldásokat kínál az egyre 

gyorsuló világban próbál meg „jelen len-

ni” a társadalomban. 

2013 júliusában részt vettem az MKE 

45.Vándorgyűlésén Egerben. Meghatáro-

zó élmény volt számomra annak az isme-

retnek az egyre erősebb érvényesülése és 

elmélyítése: milyen fontos, hogy mi, ma-

gyarországi könyvtárak megtaláljuk he-

lyünket, szerepünket és ezzel együtt a jö-

vőnket is. A vendégek fogadása, a szerve-

zés lendületessége, az előadások infrast-

rukturális háttere, rendezettsége valóban 

egy olyan konferencián való részvételt 

biztosított, amire büszkék lehetnek a 

szervező kollégák, mi pedig, akik „befo-

gadóként” vettünk részt azt is tudatosít-

hattuk, hogy jó irányban haladunk. Az 

MKE szekciói, a Mokka Fórum 12 hely-

színen, párhuzamosan kínáltak 

színes programokat. Néhány cím 

az elhangzott előadásokból: „Az 

„enyém, tiéd, miénk” kérdéskör 

érvényesülése az elektronikus 

dokumentumok körében (Dr. Tó-

szegi Zsuzsanna, Műszaki Szek-

ció), Esélyteremtés – (új-

ra)szervezett formában – a 

KSZR egy soktelepüléses megye 

gyakorlatában (Venyigéné Mak-

rányi Margit, Olvasószolgálati 

Szekció), Nyílt hozzáférés: a tu-

dományos közlés jövője? (Prof. 

Dr. Makara B. Gábor, Társadalomtudo-

mányi Szekció), Meta és adat, avagy a 

repozitóriumok minősítésének követelmé-

nyei (Holl András, Tudományos és Szak-

könyvtári Szekció), Mi újság a MOKKA 

háza táján? Megújult az országos 

dokumentumellátási rendszer (Bánkeszi 

Katalin, Dr. Koltay Klára, Sándor Ákos, 

Mokka Fórum). Párbeszéd indult a 

könyvtári stratégia 2014-2020 közötti 

megfogalmazásáról, a dokumentum-

tervezettel azóta már több fórumon is ta-

lálkozhattak a kollégák. 

A több mint 600 fő részvételével zajló 

összejövetel valóban fontos, éves találko-

zója a szakmának, állomása az együtt 

gondolkodásnak, fóruma a lehetőségek-

ről, problémákról folytatott beszélgeté-

seknek. Örülök, hogy vállaltam a nyári 

melegben az egri kirándulást. A találko-

zóról további információ http://vandor 

gyules-eger.ektf.hu/ címen szerezhető. 
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